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Ei laskinta eikd taulukkokirjoja. Kaavaliite ohessa.

Ratkaise tehtdvit 1 ja 2 omalle konseptiarkilleen ja tehtédvit 3 ja
4 omalle konseptiarkilleen. Palauta arkit eri pinoihin. Muista kirjoittaa
nimesi ja opiskelijanumerosi jokaiseen arkkiin.

. a) Laske raja-arvo tai osoita, ett# sitd ei ole olemassa:

. 2xy
' hm _
(@,4)—(0,0) 2 + 292

b). Laske funktion f(z,y) = ze™?¥ kaikki toisen kertaluvun osittaisderivaa-
tat.

. Riippukoon suure T suureista x ja y seuraavasti:
T=z(e+e¥).

z:n ja y:n arvoiksi mitataan: x = 2 ja y = In2. Mittauksen virheiksi arvioi-
daan: z:n virhe < 0,1 ja y:n virhe < 0,02. Arvioi mittaustulosten perusteella
lagsketun 7:n arvon virhettd kiyttden lineaarista approksimaatiota.

e

kun R C R? on se rajoitettu Joukko jota rajaavat kiyrit y =z, y=6—=x

T

missd 714 rajaa sylinteri 22 4+ y? = 4, alhaalta taso z = 0 ja ylhaaltd taso
z=y,ei T = {(z,9,2) ¢ R®: 2? +9y® < 4, 0 < z < y}. Huomaa erityisesti,
ettd y > 0 joukossa T'. Kirjoita integraali sisikkiisiné integraaleina

a) muuttujien z, ¥ ja z avulla,

b) sylinterikoordinaatteja kiyttien.

¢) Laske integraali joko a- tai b-kohdassa kirjoittamallasi tavalla.

Ohje, josta saattaa laskutavasta riippuen olla apua:

. Laske

L Tarkastellaan integraalia

sin®t = sintsin® ¢ = sin #(1 — cos? £).

Tehtiivikohtaiset tulokset julkaistaan Moodlessa j ja POPlssa heti, kun ne ovat
tiedossa.
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. f(x) = fa) + f(a)(x—a)

{g(X) =0
T Vix) = 2AVe(x)

x = psin ¢ cos
y = psingsind drdydz = p*sin g dpdeo df
z = pcos ¢ .
m:]/ §dv, izi/f/xdcﬂ/, IZ=///(3:2+y2)5dV
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